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ATA DA 26a SESSÃO ORDINÁRIA DA 2a SESSÃO 
LEGISLATIV A DA s- LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 23/08/2022 _ 
18:00; Encerramento: 23/08/2022 - 19:30. 

Mesa Diretora: Presidente: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 
Primeiro-Secretário: MILTON CESAR PIRES / PSDB; Segundo-Secretário: EMERSON 
RODRIGUES / PSDB 

Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI / PL; 
DANIEL DA SIL VEIRA RAMOS / PTB; EMERSON RODRIGUES / PSDB; FABIANO 
DA SILVAPEREIRA/PSDB; FABIO ROGÉRIO TONON / PSB; IVAN HELENO DA 
SILVA / PSB; MILTON CESAR PIRES / PSDB; OEDER KUZNIER DE RAMOS / 
UNIÃO; ROGÉRIO LOPES REVITTI / CIDADANIA. 

Ao vigésimo terceiro sexto dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e 
dois, às dezoito horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a 
Avenida Beira Mar, n? 11.476 - Balneário Icaraí, sob a Presidência da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, foi realizada a Vigésima Sexta 
Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Oitava Legislatura; a 
Senhora Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à 
verificação de presença dos Senhores Vereadores, sendo constatada a presença 
de todos os Vereadores, a Presidente invocou a proteção de Deus e declarou 
aberta a Sessão; dando início aos trabalhos, informou que uma vez que todos 
os Vereadores receberam, via e-mail, cópia da Ata da Vigésima Quinta Sessão 
Ordinária da Sessão da Segunda Sessão Legislativa da Oitava Legislatura, 
dispensaria a leitura da mesma e passaria para a sua apreciação, em seguida ~: 

) 

colocou-a em discussão, não havendo manifestação, encerrou a discussão e 
colocou-a em votação, sendo a mesma aprovada por oito votos favoráveis e 
nenhum voto contrário; em seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO PODER 
LEGISLA TIVO: PROJETO DE LEI N° 109/2022: De autoria do Vereador 
Fabiano da Silva Pereira, dispõe sobre a obrigatoriedade no Município de Ilha 
Comprida da divulgação de informações sobre obras públicas paralisadas, 
contendo os motivos, tempo de interrupção e nova data prevista para término; 
PROJETO DE DECRETO N° 001/2022: De autoria do Vereador Fabiano da 
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Silva Pereira, dispõe sobre concessão de Título de Cidadão de Ilha Comprida 
ao senhor Geraldino Barbosa de Oliveira e dá outras providências; PROJETO 
DE DECRETO N° 002/2022: De autoria do Vereador Fabiano da Silva Pereira , 
dispõe sobre concessão de Título de "Comenda do Mérito Municipalista" de 
Ilha Comprida ao senhor Severino José Marques e dá outras providências; 
PROPOSTA DE EMENDA N° 00112022 À LEI ORGÂNICA: De autoria dos 
Vereadores que a subscrevem, dispõe alteração do artigo 23 da Lei Orgânica 
do Município e dá outras providências; a Senhora Presidente encaminhou o 
Projeto de Lei n° 109/2022, os Projetos de Decreto n" 001 e 002/2022 e a 
Proposta de Emenda N° 001/2022 à Lei Orgânica para serem apreciados pelas 
Comissões Permanentes; em seguida pediu ao Primeiro Secretário que fizesse 
a leitura dos Requerimentos: REQUERIMENTO N° 126/2022: De autoria do 
Vereador Milton César Pires, requer, ta nas formalidades regimentais, que seja 
oficiado ao senhor Prefeito Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que 
informe a esta Casa se existe a possibilidade de adquirir e priorizar a aquisição 
de maquinário permanente e especifico para a limpeza e remoção de entulhos 
em nosso município; - a Senhora Presidente colocou em discussão e 
posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos 
favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida a Senhora Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO N° 
127/2022: De autoria do Vereador Milton César Pires, requer, nas formalidades 
regimentais, que seja oficiado ao senhor Prefeito Dr. Geraldino Barbosa de 
Oliveira Junior, para que informe a esta Casa a possibilidade de adquirir um __); 
veiculo equipado tipo Van, para deixar a disposição do departamento de 
Assistência Social (CRAS) e outras informações relacionadas à Assistência ) 
Social (CRAS); - a Senhora Presidente colocou em discussão e posteriormente 
colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e t\ír 
nenhum voto contrário; em seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro ~ 
Secretário que continuasse com a leitura: REQUERIMENTO N° 128/2022: De 
autoria dos Vereadores Ivan Heleno da Silva e Milton César Pires, requerem, 
nas formalidades regimentais, ouvindo o douto e soberano Plenário que se 
oficie ao Prefeito Municipal DD. Geraldino Barbosa de Oliveira Júnior, para 
que informe, a esta Casa de Leis, se existe um planejamento para o 
mapeamento, regulamentação e ordenamento das trilhas do município; - a 
Senhora Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em 
votação, sendo o mesmo aprovado por oito votos favoráveis e nenhum voto 
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contrário; em seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que 
continuasse com a leitura: REQUERIMENTO N° 129/2022: De autoria do 
Vereador Daniel da Silveira Ramos, requer, nas formalidades regimentais, 
ouvido o douto e soberano Plenário para que se aprovado for, oficiese ao D.D. 
Prefeito Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que 
informe, a essa Casa, sobre a possibilidade da manutenção e pintura do prédio 
do Conselho Tutelar e da possibilidade da reforma do prédio da Processadora 
de Pescado; - a Senhora Presidente colocou em discussão; pediu pela ordem o 
Vereador Fabiano da Silva Pereira, apresentando adendo ao Requerimento, 
para que também seja feita a manutenção no prédio da Prefeitura; pediu pela 
ordem o Vereador Oeder Kuznier de Ramos, apresentando adendo ao 
Requerimento, para que seja realizada a reforma e a pintura, urgentemente, do 
PSF Central; encerrada a discussão a Presidente colocou o Requerimento 
juntamente com os adendos em votação, sendo os mesmos aprovados por oito 
votos favoráveis e nenhum voto contrário; em seguida a Senhora Presidente 
pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das Indicações: 
INDICAÇÃO N° 291/2022: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestões junto ao departamento 
competente, com urgência, para que seja realizado o serviço de patrolagem e 
cascalhamento da Rua Porto Seguro, localizada no Balneário Atlântico; 
INDICAÇÃO N° 292/2022: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, Dr. 
Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestões junto ao 
Departamento Competente, com urgência, para que seja realizado o serviço de 
patrolagem e cascalhamento da Rua Cantareira, localizada no Balneário Leão 
de Iguape; INDICAÇÃO N° 293/2022: De autoria do Vereador Oeder Kuznier 
de Ramos, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Dr. Geraldino Barbosa de Oliveira Jr., para que faça gestões junto 
ao Departamento Competente, com urgência, para que seja realizado o serviço 
de cascalhamento e limpeza de vala, no Balneário Sulmar; INDICAÇÃO N° 
294/2022: De autoria do Vereador Milton César Pires, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira 
Junior, para que o Poder Executivo encaminhe ao departamento competente, 
para que seja realizado o serviço de poda de árvores na Avenida São Paulo, 
próximo ao número 790; INDICAÇÃO N° 295/2022: De autoria do Vereador 
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Milton César Pires, indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que o Poder Executivo 
encaminhe ao departamento competente, para que seja realizado o serviço de 
patrolagem nas Ruas Amazonas, Rio Grande do Norte, Santa Catarina, Paraná 
e Guanabara, localizadas no Balneário Adriana; INDICAÇÃO N° 296/2022: 
De autoria da Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa 
de Oliveira Junior, solicitando que seja realizada, com Urgência, a manutenção 
em geral na Rua Beethoven, Balneário Adriana; INDICAÇÃO N° 297/2022: 
De autoria do Vereador Fábio Rogério Tonon, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Geraldino Barbosa de Oliveira 
Junior, para que faça gestões junto aos departamentos competentes, no sentido 
de que, seja realizado o Serviço de Patrolagem na Rua Lageado, Balneário 
Marilena; - finalizada a leitura das Indicações, a Senhora Presidente 
determinou o encaminhamento das mesmas ao Poder Executivo, conforme 
solicitado, e em seguida pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da 
MOÇÃO: MOÇÃO N° 51/2022: De Pesar, assinada por todos os Vereadores, 
aos familiares do saudoso e querido Sr. Cícero Assencio Savoldi; ato contínuo, 
a Senhora Presidente pediu a todos que se colocassem em posição de respeito 
e que fizessem um minuto de silêncio; em seguida pediu ao Primeiro Secretário 
que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DE DIVERSOS: OFÍCIO 025/2022 - 
PMIC - Encaminha Balancete ref. ao mês de Julho/2022; - a Senhora 
Presidente informou que o Balancete encontra-se afixado no átrio da Câmara 
Municipal, e disponível no site oficial da Câmara; Convite - Agosto Lilás 
"Violência contra a Mulher não tem desculpa, tem Lei; finalizada a leitura do 
Expediente, a Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a 
chamada regimental para uso da Tribuna Livre pelo tempo máximo de 
quinze minutos, conforme determina o Regimento Interno da Casa, 
inscreveram-se os Vereadores:Fabiano da Silva Pereira; Rogério Lopes 
Revitti, com apartes concedidos aos Vereadores Oeder Kuznier de Ramos e 
Fabiano da Silva Pereira; encerradas as manifestações pediu Questão de Ordem 
o Vereador Fabiano da Silva Pereira, apresentando Requerimento Verbal para 
que fosse suspenso o intervalo regimental, ao que a Senhora Presidente 
colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo aprovado 
oito votos favoráveis e nenhum voto contrário, ato contínuo a Senhora 
Presidente pediu ao Primeiro Secretário que procedesse à verificação de 
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presença dos Senhores Vereadores, e sendo constatada a presença de todos os 
Vereadores, pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N° 87/2022: De 
autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, institui o evento "virada esportiva 
municipal" no ambito da Cidade de Ilha Comprida, e dá outras providências;­ 
lido o Projeto de Lei, a Senhora Presidente colocou em discussão, encerrada 
a discussão colocou em votação nominal, informou que o quórum é de maioria 
absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Emerson Rodrigues, I van 
Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Daniel da Silveira Ramos, Fabiano da 
Silva Pereira, Fábio Rogério Tonon, Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar 
Pires, sendo aprovado por oito votos favoráveis o Projeto de Lei 87/2022; a 
Senhora Presidente proferiu então as suas palavras finais, e não havendo 
mais nada a tratar, convocou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão 
Ordinária, a realizar-se no dia trinta de agosto de dois mil e vinte e dois, às 
dezoito horas, dando por encerrada a Sessão, mandou lavrar a presente Ata por 
mim, Primeiro Secretário, que após ser lida, discutida e aprovada, vai 
devidamente assinada pelos Membros da Mesa Diretora. 
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